

## 感恩母亲节

# 信阳房展馆迎来千名看房人

**楼市工作室**  
 负责人:张晗  
 电话:13569703206  
 E-mail:xyrb3206@126.com

**信阳消息 (金萍)**5月11日下午,由信阳网、信阳房展馆主办的母亲节主题活动在信阳房展馆(市体彩广场负一楼)落下帷幕,活动现场十分火爆。活动从5月10日开始,持续两天,迎来光山、罗山、明港及信阳市区近2000名看房者。

笔者从信阳房展馆负责人陆女士处获悉,信阳房展馆为了感恩广大市民,弘扬“百善孝为先”的理念,值母亲节期间举办了“您尽孝心 我们埋单”和“您来看房 我来报销车票”两项主题活动。活动期间,凡带着孩子来看房购房者均享受了各楼盘巨大优惠及参与信阳房展馆抽奖活动赠送的黑啤、抽纸、精美水杯、饮料等精美礼品。乘车者报销车票并可为母亲领到一双漂亮的水晶舞鞋。“信阳房展馆将在每周末举办不同的优惠活动,欢迎有购房意向的市民前来购房置业。”陆女士说。

活动两天,每天从早上9时开始至晚上6时,前来看房者络绎不绝,不少子女纷纷带着父母来为父母买房。

“父母总是说一切由我们决定,虽然他们这么说,但是做子女的不能

真的不问父母意思就做决定。”带着母亲前来购房的黄先生说,“平时我也没时间陪父母一起来看房,更没时间在选定房子后带父母实地考察,你们这次活动太好了,既让我们尽了孝心,也可以选到称心如意的房子,只有他们满意了,他们喜欢了,才能拥有愉快的居住心情,才能拥有更加幸福的晚年。”黄先生看完信阳房展馆20余家精品楼盘后,来到信阳房展馆活动主办方发奖处为母亲领了一双漂亮的水晶舞鞋。“平时他们都忙,孩子还真没时间和耐心给我挑鞋子呢。”黄先生的母亲李阿姨开心地说道。

据信阳房展馆办公室统计,两天时间,信阳房展馆共接待1000余组子女带着父母来看房选房购房者,共赠送出舞鞋千余双。

### 上万元车票惠及看房者

活动期间,信阳房展馆为了方便县区购房者,特在罗山、光山等多个县区安排了看房直通车,直达信阳房展馆。“没有赶上看房直通车的购房

者,在看房过后,可以凭车票来我们这里报销。”信阳房展馆一名工作人员说道。

“我这是第三次来信阳看房了,来了两次也没转几家,这次一天转完绰绰有余,准备在今天下定决心买,感谢信阳房展馆,你们服务周到细心,让我们不用再东奔西跑了,节省了时间也省心,不然下这么大雨又转不成了。”明港购房者陈先生夫妇选定建业壹号城邦的房子后,来房展馆报销车票时感谢之言溢于言表。

本次活动弘扬了孝道,体现了信阳房展馆“百善孝为先”的人性化理念,20余家精品楼盘提供的优惠和信阳房展馆提供的精美礼品回馈了广大客户。据粗略统计,此次共有20余辆看房车直达信阳房展馆看房。两天时间共迎来数千名看房、选房、购房者,为县区看房者报销车票达上万元,意向客户近百组。

### 低价好房尽在信阳房展馆

信阳房展馆位于信阳市体彩广场地下一层,内部空间开阔,总面积

近2500平方米,正南正北两大通道,正南出口3部电梯,布局合理,出入便利。房展馆除了能够供房地产企业长期进行产品展示,还能举行相关活动。

据了解,房展馆建设360°全景看房展台,利用360°全景浏览技术,展示信阳全市风光和各家名盘区位、外景,展现各家楼盘的景观设计、园林实景和房屋的外观、房屋的户型结构、布局、室内设计。这种全新的虚拟展示手段,无死角,立体感、真实感强,可让参观者身临其境地观赏整个场景空间的所有图像信息。

据悉,中国信阳义乌国际购物公园、建业·壹号城邦、建业·南湖壹号、东方今典·中央城、东方今典·御府、华仪·香榭华庭、华仪·富丽华城、华仪·南虹广场、遂意·九悦鸿城、中国铁建·领秀城、昌建·欧洲故事、昌建·誉峰、信阳恒大名都、金润国际建材家居博览交易中心、南湖林语、信房·龙飞山城、弘运·鑫鑫广场、弘运·阳光城市花园、颐丰园、金成·翡翠溪谷等诸多名盘尽在信阳房展馆,业态涵盖住宅和商业,刚需型、改善型、投资性产品一应俱全。

## 香江帝景： 千金买房，万金买邻



“物以类聚，人以群分”是亘古不变的定律，高端人群因阅历、谈吐、相互吸引，在他们的择居观中，圈子远比房子重要。俗话说“千金买房，万金买邻”，香江帝景的愿景亦在于此，承袭西班牙建筑的纯正血统，满足这个阶层的居住理想，成为私人定制的尊崇领地。

一个社区的气质来自于一个阶层的教养。建筑可以复制，奢华可以复制，但一个建筑群的精神背景不可复制。贵胄之气，荣华之象，往往得于一栋高贵宅子的濡养，方与之相伴而生。内外兼修，不仅是居住者的气质，也是一个社区的风貌。香江帝景4000平方米高端会所，是圈层一种不可或缺的生活。红酒坊的浅饮小酌，雪茄吧里的高谈阔论，宴会厅里的觥筹交错，太极休闲馆和健身房里的灵魂涤荡，邻里的相知相惜，宾朋的推心置腹，气味相投的朋友们分外愉快。这里是生意场，是名流地，更是朋友圈。令人艳羡的贵胄生活，只在美景之中、别墅之间。昔日孟母三迁只为择一居所，可见环境之于人的影响，成长的氛围决定了孩子的现在与未来。香江帝景紧邻信阳师院、信阳电大等人文之地，让孩子从小感受大学校园的文化熏陶。名流之中，高贵之间，书香之地，耳濡目染，孩子们皆可举步不凡，赢在起跑线！

与好友把酒言欢，与客户推杯换盏，与家人温暖小聚，与邻里具备相邀，自古人以群分的圈层之属，定义了我们对生活不同的态度。与什么样的人住在一起，也决定着人生真正的高度。择居香江帝景，享受私人会所的皇家尊崇，享受上流为邻的身份圈层，贵胄生活，悠然图成。  
(肖丹丹)